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táviratok.
A veszprémi kiállítás megnyitása.

Budapest, aug. 28. A veszprémi 
gazdasági és ipari kiállítást vasár­
nap délben nyitotta meg nagy ün­
nepség keretében Makfalvay Géza 
polgármester, a ki d. e. 11 órakor 
érkezett a városba. A pályaudva­
ron ünnepélyes fogadtatásban ré­
szesült. Kolozsváry főispán na­
gyobb küldöttség élén fogadta. — 
Makfalvay válaszában kifejezte 
Tallián miniszter sajnálatát, a ki 
— úgymond — gyásza miatt aka­
dályoztatva volt a kiállítás meg­
nyitásában. A kiállítás nagyon ér­
dekes látnivalókkal szolgál a láto­
gató közönségnek, két órakor disz- 
lakoraa volt, melyen több fel kö­
szöntő hangzott ei.

Jubileum.
Hódmezővásárhely, aug. 28. Va­

sárnap tartotta 25 éves jubileumát 
a hódmezővásárhelyi gazdasági 
egyesület, melyen a vidéki gazda­
szövetségek szép számban képvisel­
tették magukat. Jelen volt a város 
díszpolgára, Darányi Ignác is, akit 
szép beszéd kíséretében üdvözölt 
az egyesület elnöke, Draskóezy 
Lajos és felkérte, hogy hallgassa 
meg az egyesület történetét, me­
lyet szép beszéd kíséretében Kun 
Béla szerkesztő ismertetett, végül 
pedig üdvözölte Darányit, a ki 
hosszú beszédben köszönte meg a 
Ügyeimet. Hosszabban beszélt a 
gazdasági fejlődés kérdésének meg­
oldásáról. A beszéd végén lelke­
sen megéljenezték. Több felköszöntő 
hangzott. Este Darányi a lakosság 
éljenzése között elutazott.

Késeid munkás.
Budapest, aug. 28. Szombat éjjel a 

C'sömöri-ut és Marányi-utca sarkán a rend­
őr posztolása közben egy férfi holttestébe 
botlott. A holttest nagy vértócsában feküdt, 
főbb helyen késszurás nyomai látszottak, 
de az első tekintetre meg volt állapítható, 
hogy a halálos döfés az volt, melyet a gyű-
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kos áldozatának nyakszirtjén ejtett. A rend­
őrségi nyomozás kiderítette, hogy az illető 
Katona Sándor 32 éves asztalos segéd, a 
ki aznap együtt mulatott Csáky János 21 
éves munkással. Szóváltásba elegyedtek s 
Katonának egy sértő szava Csákyt annyira 
kihozta sodrából, hogy kést rántott és Kato­
nát összeszurkálta. Csákyt még az éjjel el­
fogták.

Szerencsétlenül járt hajós- 
kapitány.

Budapest, aug. 28. A Délnémet 
dunagőzhajózási társaság Ulmi 
nevű gőzhajójának kapitánya Fosz- 
berger Ferenc a hajó fedélzetén 
foglalatoskodott. Hirtelen egyen­
súlyt vesztve lezuhant a bajó "hiel­
járói. Súlyos zuzódásokkal a gyor­
san megérkezett mentők a Rókus- 
kórházba szállították, a hol meg­
állapították, hogy a szerencsétle­
nül járt hajóskapitány agyrázkó­
dást szenvedett.

A városi rendőrségek ellen.
Csendörségi ügyosztály a belügymi­

nisztériumban.
(Sajtit tudósítónktól.) Ismeretes, hogy 

Tisza István grófnak az a jellemző ötlete 
támadt, hogy ugynevezett városi csendőrsé­
get szervez, azon célból, hogy ezentúl a 
rendőrségek helyett a törvényhatósági és ren­
dezett tanácsú városokban is csendőrség vé­
gezze a közrendészeti szolgálatot, csupán a 
bűnügyi nyomozatokat hagyván meg a pol­
gári rendőrségnek.

A bevallott cél ez volna. A be nem 
vallott, de mindenki által tudott és már az 
előmunkálatoknál is elárult célzat pedig az, 
hogy Tisza István mindenáron csendőrséget 
akar beerőszakolni a városokba is, mert a 
csendőrszuronynyal könnyebben érvényesít­
hető az ugynevezett ,,erős kéz“ politikája. 
Csak a vak nem látja, hogy a katonai ve­
zetés alatt álló csendőrség beerőszakolása 
milyen erős rést ütne a városok autonómiá­
ján s ismét egy lépés volna a rendőrállam 
felé. A városok ennek még idejében tuda­
tára ébredtek, de Tisza makacsul ragaszko­
dik a kedvenc tervéhez.

A zsandár-javaslattal legelőbb Debrecen­
ben próbáltak szerencsét, de a közgyűlés a

főispán minden erőszakoskodása dacára 
erélyesen visszautasította. Puhatolóztak Ara­
don is, ott járt tanulmányozni a helyzetet 
Kostka Pál cse: dőrezredes, de a debreezeni 
kudarc után, úgy látszik, lemondtak az 
aradi kísérletről. Eddig csak két kisebb 
városban sikerült keresztülvinni a tervet : 
Páncsován és Szentesen, ahol elfogadták a 
városi csendőrséget.

A hivatalos lap tegnapi száma el­
árulja, hogy a kormány a legkomolyabban 
keresztül akarja erőszakolni tervét. A Bu­
dapesti Közlöny ugyanis fairül adja, hogy 
a király folyó évi augusztus hó 12-én 
Ischlben kelt elhatározásával, a belügv- 
miniszteriumban fölállítandó csendőrségi 
ügyosztály vezetőjévé postupici Kostka Pál 
ezredest, a III. számú csendőrkerület pa­
rancsnokát nevezte ki. A bel ügy ni miszté­
riumban tehát legközelebb fölállítják a csend­
őrségi ügyosztályt, a melynek hatáskörébe 
a városi csendőrségek fognak tartozni s a 
melynek ki is van már nevezve a vezetője.

így vonul be az uj Tiszu-korszak alatt 
a csendőrség a közigazgatásba. Tisza taka­
rékosság címén beszüntette a gyermekmen- 
helyek építését és beszüntette az anyakönyvi 
felügyelői állásokat, most pedig kisül, hogy 
mire kellett ez a takarékosság: hogy föl­
állíthassák a csendőrségi ügyosztályt. — E 
nélkül csakugyan hiányos lett volna az a 
minisztérium, a melynek kormányzó feje — 
Tisza István.

A f egy énen ö koszorúja.
(A bűnbánó felsőtanyai asszony.)

— augusztus 27.
Felsőtanyán hires asszony volt Pár­

kányi Mártonná, a ki 11 esztendő előtt a 
szeretőjével, egy éretlen béres gyerekkel, 
éjnek idején baltával szétlocsesaniotta á 
férje koponyáját.

A törvényszék a szép és hűtlen Pár­
kányi Mártonnét, gyilkosságra való fel­
hajtásért tizenöt esztendei fegyházra ítélte.

A boldogtalan teremtés ‘ezt a bünte­
tést a márianosztrai fegyházban tölti ki, 
honnan már jövőre feltételes szabagsávra 
bocsátják.

A napokban levél és küldemény érke 
zett tőle \ adász Lajos tb. alkapitányhoz. 
A csomagban igen szép koszom volt, me­
lyet Párkányi né készített művirágból. A 
levélben többek között igy irt a kapi­
tányhoz :

Ezen koszorút pedig saját kezemmel
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készítettem a felsőtanyai templom oltárára. 
Oh, ha még megérhetném, hogy ez oltár­
nál elrebeghetném bűnbánó imámat az egek 
urához. Csak szabadítson meg a jó Isteni 
Mert senki nem érti és nem érezheti úgy, 
mint én, hogy mi a szenvedés. Mert senki 
többet nem szenvedett. A pokol minden 
kínjai ágették a lelkcmet és öt esztendeig 
mindig sírtam, hogy már majd megvakul­
tam. Es az a jó Isten, most már lecsende- 
sitetto fájdalmamat, a munkában föltaláltam 
a vigaszt.

Tisztelteiéin kapitány urat és az egész 
népséget. Nem tudom, hazakerülök-e élve, 
mert a fegyházat kevés nő bírja ki, mind 
elpusztul e szörnyű életben. Én is beteg 
vagyok, vagy negyven esztendőt öregedtem"; 
tudom, senkise ismer meg. De jobb igy. 
Isten áldását kérem mindnyájukra. Kelt 
Mária Nosztra, Harkányi Mártonná.

A meggyilkolt zsivány regénye.
(A kisteleki bűntény titka.)

Simon Pifka Lajos kisteleki zsiványt 
a napokban holtan találták a vasúti vo­
nal sínéin Kistelek és felsőtanya között. 
Feje törzsétől borzalmas módon el volt 
vágva. A nyomozás azonnal megindult, 
hogy ki gyilkolhatta meg Pifka Lajost, de 
mindeddig homály tartja a gyilkosság előz­
ményeit.

Kinek is lehetett érdekében óletét venni 
ennek a sehonnai tolvajnak, a ki ifjúságát 
a csillagbörtön vasrostélyos cellájában 
töltötte? Tőle bizony nem rabolhatott 
senki egy vörös krajcárt sem, inkább ő 
rabolt másoktól. A nyomozás, bár mint 
mondtuk, homályban tapogatódzik, annyit 
sejtet, hogy alighanem valami regényes, a 
betyárromantika rég letűnt idején gyakran 
ismeretes szerelmi ügy rejlik a gyilkosság 
titokzatos előzményeiben. Mondják, hogy 
Pifka Lajosnak egy szép, fiatal tanyai me­
nyecske volt a szeretője. Állítólag akkor 
tért rossz útra, mikor a menyecske férjhez 
ment. Elkeseredett és neki indult a világnak, 
hogy bánatában meg sem áll az akasztó­
fáig. A menyecskének megtetszett ez az 
elszántság, hütelen lett az urához és Pifka 
Lajos karjaiban kereste a tiltott boldogsá- 
got. Úgy látszik, a csinos menyecske más­
nak is megtetszett és a szerelomféltés okozta 
Pifka Lajos tragikus végét. Erről suttog­
nak most a kisteleki tanyák közt, de hát a 
liir olyan, mint a kósza szellő, nem tudni 
Imimét jön. A vizsgálat majd csak kideríti, 
hogy ki vetett véget ily kegyetlen módon 
a szerelmes zsivány kalandos életének.

ÚJDONSÁGOK
, 4 tÜ2oltóparanc3nok itthon. Pub-
hg Ernő tűzoltóparancsnok, a ki részt vett 
a budapesti nemzetközi kongresszuson, 
hazaérkezett Debrecenbe s átvette a tűz­
oltóság ieletti parancsnokságot.

* Presbiteri közgyűlés. A ref. 
presbitérium tegnap délelőtt rendes gyűlést 
tartott, melyen Móricz Ferenc, Jeney József 
és ííj. Kéki Sándor uj presbytereket eskette

fel. Ugyancsak tegnap esküdött fel Har­
sány! Gusztáv uj egyházközségi bíró is. 
Tudomásul szolgált, hogy az esperes jóvá­
hagyta s megerősítette az egyház költség­
előirányzatát. A gazdasági bizottság végzé­
seinek tárgyalása után a gyűlés véget ért.

* Harminc éves találkozó'. —
Azok, akik 1874-ben végezték az 
ev. ref. főgimnázium nyolcadik 
osztályát, szeptember 8-án 80 éves 
találkozóra gyűlnek össze. Am erre 
vonatkozó felhívást Weszprémy 
Zoltán, Hajdú megye főjegyzője, 
Körner Adolf városi tanácsnok és 
Nagy Lajos ügyvéd bocsátották ki 
s tartalma a következő :

Fölhívás SO éves találkozásra. Mind 
azon volt iskolatársainkat, kik az 1874-ik 
évben Debrecenben, az ev. ref. főiskolá­
ban érettségi vizsgálatot tettek, felkérjük, 
hogy folyó évi szeptember hó 8-ik nap­
ján (csütörtök, Kisasszonynap) délelőtt 
9 órakor Hajdú vármegye közgyűlési ter­
mében 30 éves találkozásra, lehetőleg csa­
ládtagjaikkal együtt, megjelenni szíves­
kedjenek. A viszontlátás örömével várunk 
mindnyájatokat! Debrecen, 1904. évi aug. 
hó 24-ón. Weszprémy Zoltán Hajdú vár­
megye főjegyzője, Körner Adolf Debrecen 
sz. lcir. város tanácsnoka, dr. Nagy Lajos 
ügyvéd.

* Bernáth Elemér egyházi tiszt­
sége. A felsőzemplóni ref. egyházmegye 
legutóbbi közgyűlése egyházmegyei gond­
nokul Bernáth Elemért, a debreceni lcir. 
tábla elnökét választotta meg.

* II. Rákóczi Ferenc nem 
hazaáruló. II. Kákóczi Ferenc ham­
vait haza szállítják, de az 1715. 
évi törvénycikk szerint azért sza­
badságharcunk eme nagy apostola 
mégis hazaáruló. Ezen az anomá­
lián segíteni kell s Bereg várme­
gye most mozgalmat indított, hogy 
ezt a törvényt töröljék. Az erre 
vonatkozó átiratot megküldték Deb­
recennek, mely a legközelebbi köz­
gyűlésen dönt ebben a kérdésben 
Mi úgy tudjuk, hogy erre vonat­
kozólag már évekkel ezelőtt Deb­
recen volt a legelső törvényható­
ságba mely követelte a II. Rákóczi 
emlékét diffamáló törvénycikk tör-

- \ ®z4v.ay Gyula Jászladányon. A
jaszladányi ipartestület tegnap zászlószen- 
telési ünnepélyt rendezett, melynek költsé­
geihez az iparkamara is hozzájárult Ün­
nepi beszédet felkérés folytán Szávay Gyula 
kamarai titkár tartott a zászlószentelés al­
kalmával.

A jog- és pénzügyi bizottság 
Ülése. Debrecen város jog- és pénzügyi 
bizottsága ma délután kezdi meg 3 napra 
terjedő ülését, melynek 23 ügyet felölelő, 
fáigysorozatán számos fontos ügy szerepel 
Ezek közt van Debrecen város 1905. évi 
költségelőirányzata. Tekintettel arra, hogy 
a felügyelő-bizottság, mint olyan megszűnt, 
a jog- és pénzügyi bizottság egy küldöttsé-
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get fog kiküldetni javasolni a költségvetés 
átvizsgálására.

* kivándorlások. Somossy József
debreceni kivándorlási meghatalmazott uti i,,’ 
tegnap négy hajdumegyei lakos hagyta el 
Magyarországot. Valamennyien Amerikáh 
mennek. a

* Tifuszfészkek Debrecenben nv
címen tegnap megjelent hírünket azzal 
egészítjük ki, hogy a tífusz a Szóchenvi- 
utca 2o. es 27. számú házakban rakott 
fészket, mely házak elseje a dr. Széli mi 
sika a ref. egyház tulajdonát képezi. Meg­
említjük még, hogy szórványosan ugyan 
de több helyütt egész héten voltak tífusz ’ 
betegek.

* Magyar név. Feller Gyula debre­
ceni kis ács belügyminiszteri engedély'vei 
Török-re magyarosította nevét.

* Kivándorlás Debrecenből. 4.
vármegyéből mindig vádorolriak 
ki, de még Debrecenből is. Most 
is útlevelet kértek Amerikába 
Kvinkéért Jakab esztergályos a fe­
leségével, Krivonosaka János esz­
tergályos a feleségével és gyerme­
ké vei, Schmidt József géplakatos 
Utóbbi Németországba, előbbiek 
Amerikába mennek.

* Pályázat irnoki állásra. A deb-
reczeni kir. táblánál 1000 korona fizetés 
400 korona személyi pótlék és lakpénzzel 
javadalmazott irnoki állás üresedett meg. 
Pályázati kérvények négy héten belül 
adandók be.

* Egy korona miatt Ferge János 
valóságos áldozata a perköltségeknek. Vala­
kinek egy koronával tartozott. Az bepe­
relte, de Ferge felebbezett a végletekig. A 
pert minden vonalon elvesztette,' de az egy 
korona taitozás kamatokkal most már 42 
körönéit tesz ki. Ennek fejében tegnapelőtt 
le is foglalták 214 korona értékű bútorait.

* Textilipari tanfolyam. A késmárki
felső kereskedelmi iskola az ottani állami 
szövőipari szakiskolával egyetértve elhatá­
rozta, hogy olyan ifjak számára, kik vala­
mely közép, vagy felső kereskedelmi isko­
lában az érettségi vizsgát sikerrel letették, 
egyéves textilipari tanfolyamot szervez. E tan­
folyamok célja, hogy a kereskedelmileg ma- 
gassbban iskolázott ifjaknak a textiliparban 
oly mérvű szakismereteket adjon, melynek 
segítségével nagyobb textilipari vállalatoknál, 
gyáraknál, nagyobb konfekciós üzletekben 
jobb állásokhoz juthassanak s az ott ma 
helyet foglalt külföldi elemeket kiszorítsák. 
Látnivaló, hogy kivállóan hasznos és szük­
séges célt szolgál. Egy ideig az állami 
szövőiskola 2 éves tanfolyamát kellett vé­
gezni annak, ki ilyen pályára lépett, a mi 
idő és költségveszteséggel járt. Ennek da­
cára addig is akadt már elég vállalkozó és 
próbálkozásuk sikerrel járt. A egyéves tanfo­
lyam az esetben, ha 25 jelentkező leszszept.- 
től júniusig fog tartani. Tandíj 200 korona.
A tanfolyam hallgatói az intézet tápintéze­
tében évi 130 koronáért étkezhetnek. E 
kínálkozó alkalomra, mely kereskedelmi 
iskolát végzett ifjaknak módot ad, hogy 
ipari szakismereteket szerezve jobb megél­
hetéshez, sikeresebb előlialadáshoz jussa­
nak, különösen felhívjuk a figyelmét. — 
Tájékoztatást szerezhetni a debreceni keres­
kedelmi és iparkamara hivatalában vagy 
közvetlenül a késmárki kereskedelmi és az 
állami szövőiskolák igazgatóságainál.------------------- -------------- — ______________________________ ~ — --------- 1 SasSnwm.8»u.....
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* Az ősz. Elengedhetlen kötelessé­
günknek ismerjük el, hogy az időjárás 
ügyeben koronként véleményt nyilvánítsunk 
Itt Debrecenben ugyanis mindenki tudni' 
hogy itt az ősz, de a fürdőző közönség eiv 
része még mindég nincs itthon s az időiá 
rás tárgyában nyilatkozatainkra szüksége 
van s ebbéli kijelentéseinkhez minden eset 
ben szigorúan ragaszkodik. Nehogy azt 
higyjek tehát, hogy itt nálunk még mindég 
aszfalt olvasztó meleg uralkodik, szives 
tudomásukra kozzuk, hogy Debrecenben 
mar aktuális lett az a dal, hogy fütvfil o 
szél, az idő már őszre jár. * yul a

* Törvényjavaslat sztrájk ellen.
Debreczen városa, ahol legutóbb 10,000 
munkás sztrájkolt, a lcgilletékesebb arra, 
hogy kérje a sztrájknak törvényjavaslattal 
való megszorítását. Kapva-kap tehát Zala- 
vármegyének ez irányban megküldött, a 
képviselőházhoz felterjesztendő javaslatán, 
melyet közelebb fognak az illetékes fó­
rumok tárgyalni. Persze az más kérdés, 
hogy a javaslat pártolásának lesz-e valami 
foganatja. Mert hát a szociális törekvések- 
nek nem erőszakos rendeletekkel kell elejét 
venni.
, , * Az Abeles-féle polgári és elemi
leányiskolában (Hatvan-utca 23. szám) a 
jövő tanévre való beiratások naponta d. e.
9-12-ig, d. u. 3—5-ig eszközölhetőlc.

5****0**»I UJSAo
ííqqW“ ®zolgált a válás okául. A há-
közülg tizenVhályte 6nnek r!>’ilvánitó ítéletek 
vópmi “zenhái om azon alapszik, hogy azt
mássírfo-.offlf nélkül kötötték egy- 
esethpn oX v ¥ . Elbontó itélot közül 1479
vétkesnek m?**8 « • fe,1^éget mondta ki 
esethpn P1"-,1 hibájából csak 1014
két fu a házasságot, mind-
kesnek f 59 esctben nyilváníttatott vét-

* Magyarlak hazajövetele. A Ma­
gi ári testvérek kitűnő zenekarukkal, mely 
olyan sok dicsőséget aratott Tátrafüreden, a 
jövő héten érkeznek haza Debrecenbe.

.* Garázda pasas. Kovács István 
kőmüvessegéd tegnap megfogadta az 1. sz. 
bérkocsit, de nem csak hogy nem fizetett, 
hanem még be is verte a 'kocsi ablakait. 
Az ügy a rendőrség elé került.

* Letzter József fényképé­
szeti, festészeti és fónykópnagyitási mii- 
terme Piac-utca 44. Dr. Ujfalussy-ház. 
Álllandó fényképkiállitás a műterem 
kapubejáratánál lévő kirakatokban.

* Előnyomda nagy választékban 
Benyáts Emil női kézimunka üzletében.

* Olcsó törlesztéses pénzkülcsö-
nöket gyorsan kieszközöl Rácz Béla bauk- 
írodája, Csap í-utoa 12.

* Legjobb szabású férfidivatingek 
frt 75, 2 frt és 2 frt 50 Feketénél.

* Uj töltésű villanylámpák Mentze 
áruházában kapható^. 1 drb 1.25, 2,2.50,3, 
és 3.50 frt.

* Bort lehúzni alkalmas patent záros 
üvegek 1—1 */„ és 2 literes, gyári árban, 
ráadásul minden üveg tele kitűnő ásvány­
vízzel. Kapható a Scwartz-félc dohány­
tőzsdében.

CSARNOK. 
& testvérek.

— Regény. —
lila :

törvénykezés.
§ Statisztika a válóperekről. A

házassági perekkel foglalkozó vizsgálódás 
legérdekesebb része annak a kiderítése, 
hogy a bíróság az Ítéletben minő bontó­
okot állapított meg. Az ilyen vizsgálódás­
om a figyelmes kutatónak mindjárt sze­
mébe ötlik, hogy a bírói ítéletben meg­
jelölt törvényszakaszok nem mindig esnek 
össze a házasság megszüntetését előidéző 
vmócfi okokkal s nem tárj ik fel azokat 
a iolki rugókat, a melyek a házasfeleket 
szakításra bírták, de azért ezeknek a 
formális, törvényszerű okoknak az isme- 
!'cle is igen érdekes tanulságokkal szolgál. 
Az elmúlt évben összesen 2582 házasságot 
bontottak fül és ezeknek a felében a biró- 
s;ig bontóékul hűtlen elhagyást állapit meg. 
Jelentékeny számmal szerepel a háztartási 
kötelességek szándékos súlyos megsértése 
es az erkölcstelen élet megátalkodott loly- 
mtása is. ítéletben kimondott házasságtörés

a h a n Gy u l a.
(Folytatás.)

fordult n0Vel0 ur a Inellette álló inashoz

— Nem lenne szives iderendelni egy 
bérkocsit?

Meglehetem, — szólt az inas.
— Megállj csak! — vágott közbe a 

palota portása.
— Miért ?
— Ne menj egy lépést se.
— De csak menjen, sürgette a nevelő. 
— Ne menjen, ha mondom — foly­

ta m az öreg portás. Micsoda lelketlenség 
lenne ezt a szegény leányt ilyen dermesztő 
hideg időben ájultan hurcolni.

Hisz nem tud magáról, — felelte 
rá a veres nevelő.

— Es az ur mondja ezt — förmedt 
ra a portás. Az ur, a ki a vőlegénye. No 
ugyan nem lehetne ezek után ráfogni az 
urra, hogy vőlegénye ennek a szegény 
leánynak. Nem viszik bizony ezt innen. 
Vegyétek fel — monda az inasokhoz for­
dulva — és hozzátok be a porta szobába.

— De én nem engedem, — tiltakozott 
a nevelő.

Már akár engedi az ur, akár nem, 
ez a leány itt lett rosszul s az embersze­
retet parancsolja, hogy mig legalább ma­
gához tér, itt ápoljuk.

— Mit szólnak majd a méltóságos 
vendegek, a kik az eljegyzésre érkeznek? 
— kockáztatta meg a kérdést az egyik inas.

— Hát semmit, — válaszolta á portás. 
Mert nem is fogják tudni. Mondtam már, 
hogy vegyétek fel és vigyétek be a porta 
szobába. Fektessétek le a díványon. Egyik 
közületek szaladjon a hátylsó * lakásra* a 
feléségemhez és hívja elő. () majd megol- 
dozza a leány ruháját, megdörzsöli egy kis 
ecettel és magához tér. Mi meg azalatt 
ide künn elvégezzük a kötelességünket, 
mintha mi sem történt volna.

Az inasok az öreg portásnak engedel­
meskedtek. Hiába tiltakozott kézzel, lábbal 
a nevelő ur, Margitot szépen felemelték és 
bevitték a porta szobájába, ahol lefektették 
a díványra, csakhamar előjött a portás 
felesége is, ki gondosan oldozta fel a Margit 
ruháját és azután ecettel kezdte dörzsölni 
a szép leányt.

A nevelő ur mindenáron beakart 
menni, a portás azonban útját állotta.

— Semmi keresete most az urnák 
odabenn. Ott a feleségem, ő majd elvégezi 
az ápolást. Azt nem bánom, ha az ur itt 
marad az ajtó mellett, de maradjon ám 
veszteg, nyugodtan.

A portás azután a kapunál fogadta a 
fényes fogaton érkező vendégeket,, de a 
figyelme mindég ott volt a nevelőn. Erezte, 
hogy jót tett.

(Folyt, köv.)

Kunz József és Tsa utódai
Debreczen, Kistemplombazár. 
Az iskolai idény közeledtével 

ajánlják kitűnő minőségű

liu és lsásj fehírraiiíÉt,
harisnya, kötények, matráczok, 
paplanok stb. nagy raktárát, 

Intézetbeli növendékeknek 
előírás szerint. 

Határozott árak !! va

J1

BRA7AY[£15
SÖSBORSZESZ

nagy üveg ára : 2 korona 
kis • üveg Ara: 1 korona

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
> MELLÉKELVE VAN I

I

í
Elvállal mindenféle szoba­
festéseket és tnpetirczáso- 
kat a legjutányosabb árban

íj Horváth András
^ mázoló-, szoba- és templom-fest'í

= Debreczen, =:
Piacz-utcza 21-ik szám alatt.

Csak még rövid ideigl
Szönyegraktárunk áthelyezése 

1 miatt az összes ott lévő árukat 
leszállítottuk

Különös olcsó alkalmivétel képen
ajánlunk:

Több száz drb. szönyegmaradékot
feláron.

Visszamaradt függönyöket
fél áron.

Bútorszövet maradékokat 3
fél áron.

Egyes ágy- és asztalterítőket \
fóláron. *

Visszamaradt valódi Smyrna szőnyegek
feláron.

szőnyegháza. Kossalh-ntcza 11.

Csak még rövid ideig! J
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BZKP LEÁNY barátot keres egy pénzes, csinos 
szerelmes, fiatal hivatalnok. Levelek : „Szőke 
barna“ ozimen a kiadóhivatalba.

Ajánlat,
HASZNÁLT iskolai könyvek, az ev. ref főis­

kola I—VIII. osztályában használt, jó karban 
levő iskolai könyvek antiquáriumomban, a 
legnagyobb választékban kaphatók, különö­
sen fel vivo in a szülök figyelmét e kedvező 
alkalomra, Bán Kálmán Debreczen, a Csoko- 
nai-kerttcl szemben.

INTELLIGENS tanulók teljes ellátásra elfo­
gadtatnak, Darabos-utcza 44. szám alatt, 
kiknek egy zongora használatra átengedtetik.

VIDÉKI szülők figyelmébe. Egy gyermektelen 
intelligens család, szerény feltételek mellett 
1. vagy II. osztályú gymuásista fiút, teljes 
ellátásra elvállal. Czim a kiadóhivatalban'

Megfi borrá
8 krejc&ár,

mely kitűnő, üdítő egészséges 
ital, kapható

Máyer Jenőnél
előbb

Geréby Fiilöp utódai Debreczen.
üveg betét 4 krajezár.

í
*,is®«» «».na*#, m. «a mk m

I Fényképező gépek, leme- » 
1 zek, filmek, előhívó és §
I rögzítők, aranyfürdők,*

cartonok ’ j*
1 dus választékban, gyári áron részlet ® 
I fizetésre is kaphatók: |

í Borsos Katánál\
É ^
I Debreczen, városház épület. I 

Tanítás f's sötétUmara f

használata dijta 1 an.

ÓRIÁSI KÁVÉ BEHOZATAL és nagy raktár 
kávé különlegességekben Lindenfeld J. Jenő 
nagykereskedésében. Városház-ulcza.

ISKOLAI növendékek, 2 leány, esetleg fiuk 
özvegy úri nőnél teljes ellátást és zongora 
oktatást is kaphatnak. Teleki-utcza 75. sz.

KITŰNŐ tea-vaj, naponta friss érkezés 1 kg. 
i írt 20 kr., Fritsch Károly fűszeráru üzleté­
iben, a „Bika"-szállodával szemben.

IZRAELITA házból való fiút, teljes ellátásra 
elvállal egy tanár. Lakás: Egyliáz-tér 5. sz., 
főiskola tőszomszédságában, keresztépület.

SZABNI tanítok, elsőrendű szabás szerint, ju­
tányos árban. Czim a kiadóban.

a:K03232IE3E3333I£E

Virágüzlet áthelyezés.
Van szerencsém a n. é. közönséget érte- 

sziteni, hogy a PiaCZ utc&ä 59- SZ- 8- 10 év 
óta fennálló

virágkereskedésemef
építkezés miatt augusztus hó 1-én Piaez- 
utcza 69 szám alá. a kereskedelmi és ipar­
kamara házába, a „Frohner“-szálloda mellé 
helyeztem át.

Amidőn az eddigi szives pártfogást meg­
köszönöm, kérem b. támogatásukat uj helyi­
ségemben is.

Teljes tisztelettel
Jan atka Alajos

mükertész.

£££££££$3 CEEESIZEn

a vásártéren
Hagy családi előadás

és nagy döntő

Jö i r* le o zz ék m
és pedig két pár.

Bertalan Gy
Magyarország bajnoka

Czája Jótstif
hercule--club mester

birkózója és
Risbacher Gy.
birkózó mester

es
Podráns?ky V.

a társulat athlétája
között végkimerülésig.

Ilelyárak. Körszók 2 kor. I. hely 1 kor 40 fill, 
II hely 1 kor, III. hely 60 fill. Karzat 40 fill Tíz 
éven aluli gyermekek szüleik kíséretében I és II. 
helyen a helyárak felét fizetik. Gyermek és katona- 
gye karzatra 30 fillér.

Kereslet»
( GYES .‘fűszeres segéd azonnal alkalmazást 

nyer. Czim a kiadóban.

IRODÁBA küldönezufk 12 — 10 éves fiú felvé­
tetik. Czim a kiadóban.

KÖNNYŰ lóderes kocsit egy ló után, megvé­
telre keresek. Czim a kiadóban.

Biadái.
MINThG'i 25 hektoliter tisztán kezeli, jó minő­

ségű sestakerti bor, hordó számra is eladó. | 
Értekezhetni Kossuth-utcza 29. szám aiatt, a i 
házmesternél. i
, ---------- I

JO szálss forgács, íőlölos csomókba 4 kor. 50 
fillérért, utalvány kaphat ó Eötvös-utc-za 7. sz. 
vagy epreskerti fa raktárba.

EBI1-LAKK
legkitűnőbb mázoló-szer púba padló számára.

Kei 1-féle viasz- kenőcs kemény padló siámára. 
K e i 1-féle fehér „Glasur“ fénymáz 45 krajezár.
K e i 1-f;le arany fénymáz képkereteknek 20 kr.
K e i 1-féle sialmakalap-festék uiipd-n sziliben

Mindenkor kaphatói;:

BORSOS KATA czégnél, DEBRECZEN.

rioZiclettel van zere-.iesénk a n. é. közönséget értesítooi, hogy gróf Andrássy Gyula Mád gönczi *» 
hegyi saját termésű szamorodni borainak kizárólagos eiárusitását átvettük s ajánljuk V, literes W 

y palacz’íokbiu 1 frt 20 krajezár. E.-zel egyidejűleg átvettük Dietz József es. és kir. udvari szállító || 
X borainak főelárulását, mégpedig úgy asztali, mint pecsenye borokban az ásnál; borokat is eredeti töl- J 

^ ^V/' (!<) S,4,°literenként 40 krajczárérb. — A Die1/ ezég jó hírneve, az áru kitűnő minőségéért fji
K hi/.t • itékot i.juji. Amidőn tisztelettel kérjük t mélyen tisztult közönséget, hogy bor bevásárlását nálunk

V i" tini <7 i vül i -í l- it .a «...I.»!. ♦ — 2.^1 . 1 ., ' rA>'
’/.i-u . iv^ixvt. ifVUJt.---- A.IlliU

|| i eszki.:ölni szíveskedjék, vagyunk t iszteli-ít el

fűszer, bor és gyarmatál u lereakedőU, iSímonffy-utc. a, városi bér ház.)

Nyomatott I’ebreceen srnh kir. város könyvnyomdájában, Városház koresztépiilet.


